Exzentrisch messen - 2 Punkte

Exzentrisches Messen bedeutet, dass Sie einen Punkt messen, auf dem Sie sich nicht positionieren kénnen, weil er phy-
sisch nicht erreichbar ist (z.B. Abgrund, Mittelpunkt eines Baumes oder ein Hauseck) oder weil dort kein Fixed mdglich
ist (z.B. direkt unter einem Baum, unter einem Vordach). Dazu gibt es mehrere Mdglichkeiten, z.B. 2 Punkte.
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Gehen Sie ins Mess-Menl und
klicken Sie auf ,Vermessen”
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Klicken Sie auf das Symbol
,Messen an Baum” )
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Gehen Sie auf den Reiter ,, Metho-
de” und klicken Sie auf ,,2 Punkte”.

““:f- 2 Punkte
LVEZTEN Ergebnisse | Methode |

[Pkt 1 messen]  +onq2.00 |m

HY 12209378.4593 HSDV: 0.011
RW -3450560.6978 VSDV: 0.019

Z: 557.862 FIXED{Sim)
[Pkt 2 messen |  Hohq2.00 |m
HY HSDV:
;‘." WSOV

m |Gerade =]
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Stellen Sie den Empfanger auf den
ersten Punkt und klicken Sie auf
,,Pkt1 messen”

Messen Sie danach Punkt 2, indem
Sie auf ,, Pkt 2 messen” klicken.

“““:‘- 2 Punkte
LUCETEN Ergebnisse | Methode |

| Pkt 1 messen | Hﬁhe|2.00 |I1"I
HV 12209378.4593 HSDV: 0.011
R -3450560.6978 WSDV: 0.019
Z: 557.862 FIXED{Sim)

| Pkt 2 messen | Hﬁh!lZ.Uﬂ |m

HV 12200378.5265 HSDV: 0.013
RW -3450580.5071 VSDV: 0.025
Z: 557.861 FIXED{Sim)

Abst.: (3300 |m [S3EEE
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Geben Sie bei , Offset” ein, um

wie viele Meter Sie die Strecke von
Punkt 1 zu 2 vom Punkt 2 aus verlan-
gern wollen. Daneben kdénnen Sie
die Richtung auswahlen (Gerade,
links, rechts).
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% 2 Punkte

LVEETEN| Ergebnisse | Methode |

[Pkt 1 messen| Hohq2.00 |m

HY 12208378.4593 HSDV: 0.011
RW -3450560.6978 VSDV: 0.019
Z: 557.862 FIXED{Sim)

[Pkt 2 messen |  Hohq 2,00 |m

HV 12209378.5265 HSDV: 0.013
RV -3450560.5071 VSDV: 0.025
Z: 557.861 FIXED{Sim)

Abst: [3300 |m

| Einst. || Lese Dist ” Speich. |

Im Beispiel wird die Strecke von
Punkt 1 zu 2 um 3,000 m gerade-
aus verlangert. Klicken Sie fiir eine
Vorschau auf das Weltkugelsymbol
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In der Vorschau werden die Punkte
angezeigt. Das ? markiert den neu-
en Punkt. Klicken Sie auf

© Josef Attenberger GmbH, 2015. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

“"'—:‘. 2 Punkte c] < | 8
Abstand [[EFETIETN Methode |

A

Vertik. Diff: 0.000 m

Beschreibung:

2 |
Ergebnis

HV12209379.6229

RI-3450557.3946 ,
Z: 557.850

Ist der Punkt korrekt, klicken Sie auf
,Speich.”. Ist er nicht korrekt, mes-
sen Sie die beiden Punkte nochmals.
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““.‘:‘- Punkt speichern v X

PKINF{4 |EE]2 |
[] wieder 5. [_] Gleiche PktNr mitteln
M:12209379.6229  HSDV:0.013

E:-3450557.3946 VSOV 0.025
Z:557.8497 PDOP:3.200
Bez.: |E | B
Kategarie: [ALLE =]

&0 Grenzeinrh:_htung

# 1/Grenzpunkt

' 3/Zaun

Q)& )

Speichern Sie den Punkt wie ge-
wohnt ab.
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